

駐美國代表處袁代表健生夫婦轄訪密蘇里州 及接受 Park 大學頒予榮譽博士學位

駐休士頓臺北經濟文化辦事處文化組

駐美國代表處袁代表健生夫婦於 5 月 6 日轄訪密蘇里州，除視察駐堪薩斯辦事處外，7 日上午袁代表夫婦在駐堪薩斯辦事處劉處長姍姍陪同下拜會密州聯邦眾議員 Emanuel Cleaver(D-MO)，中午應邀在堪薩斯市國際關係協會演講，晚間則參加大堪薩斯市僑界聯合歡迎晚宴。8 日上午參加 Park 大學的畢業典禮並接受該校授予榮譽博士學位。

袁代表在拜會 C 聯邦眾議員、於國際關係協會演講及參加僑宴等場合時均說明馬總統上任以來尋求美中台平衡關係，兩岸已進行 4 次會談及簽署 12 項協議，為近 60 年來最平穩時期，目前刻正洽簽 ECFA。袁代表亦感謝美方助我參與 WHA 及軍售案並指出，台美關係穩固有助增進我國國際地位及與中國大陸之協商談判。

袁代表夫婦 8 日上午參加 Park 大學畢業典禮，有來自學校師生、畢業生及家長 5 千餘人參加。典禮由校長 Dr. Michael Droge 主持，在致歡迎詞後介紹袁代表並頒予榮譽博士學位證書，全場人士起立鼓掌致意。袁代表應邀在畢業典禮演說時強調我與該校之歷史淵源，包括兩位外交先哲前任駐美大使董顯光及蔣廷黻在該校就學以及外交部沈政務次長呂巡亦曾獲該校頒予國際事務榮譽博士學位等。另袁代表提及，該校已與我銘傳大學締結姊妹校，未來將與國立陽明大學建立夥伴關係並鼓勵在場畢業生追隨該校傑出先賢勤奮向學的優良傳統，投身各行業貢獻所學。袁代表夫婦於 5 月 8 日下午搭機返回華府。

資料來源：駐堪薩斯辦事處